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УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 2 7 . 0 3 .2 - t it8  м.Івано-Франківськ № / ^ 7  -<с_______

Про функціональні повноваження голови, 
першого заступника, заступників голови, 
керівника апарату обласної державної адміністрації

Відповідно до статей 39, 40, 44 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою забезпечення виконання основних завдань 
облдержадміністрації та у зв’язку з кадровими і функціональними змінами:

1. Затвердити розподіл обов’язків між головою, першим заступником, 
заступниками голови, керівником апарату облдержадміністрації згідно з 
додатком 1.

2. Установити, що:
2.1. Перший заступник, заступники голови, керівник апарату 

облдержадміністрації здійснюють свої функції та повноваження, визначені 
цим розпорядженням, і несуть персональну відповідальність за виконання 
доручених їм напрямків роботи перед головою обласної державної 
адміністрації.

2.2. У разі відсутності голови облдержадміністрації його функції та 
повноваження виконує перший заступник голови облдержадміністрації, а у 
разі відсутності останнього -  один із заступників голови 
облдержадміністрації.

2.3. У разі відсутності першого заступника, заступників голови, 
керівника апарату облдержадміністрації виконання їх повноважень 
здійснюють посадові особи згідно з додатком 2.

3. З метою забезпечення належного рівня управління та взаємодії з 
усіма адміністративними одиницями області, вивчення стану справ і надання 
практичної допомоги на місцях- закріпити за районами та містами обласного 
значення першого заступника, заступників голови, керівника апарату, 
керівників структурних підрозділів облдержадміністрації і територіальних 
органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в області 
згідно з додатком 3.

4. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження 
облдержадміністрації від 01.03.2017 р. № 77-к >«Нро функціональні 
повноваження голови, першого заступника, заступників голови, керівника 
апарату обласної державної адміністрації». /  /

5. Контроль за виконанням розпорядження зшшішю за собою.

Г олова обласної f ----
державної адміністрації Олег Гончарук



Додаток 1 
до розпорядження

л *  •  •  • • •облдержадміністрації 
від 27.P3.ZQ// № / / 7 -Ас

Р О З П О Д І Л
обов'язків між головою, першим заступником, 

заступниками голови, керівником апарату 
обласної державної адміністрації

Голова обласної державної адміністрації 
Гончарук Олег Романович

Здійснює загальне керівництво діяльністю обласної державної 
адміністрації, координує роботу першого заступника, заступників голови, 
керівника апарату обласної державної адміністрації. Вирішує основні 
питання взаємодії з Адміністрацією Президента України, Кабінетом 
Міністрів України, іншими центральними органами виконавчої влади, 
обласною радою, районними державними адміністраціями, районними і 
міськими (міст обласного значення) радами та іншими органами місцевого 
самоврядування. Несе відповідальність за виконання покладених на 
обласну державну адміністрацію завдань і за здійснення нею своїх 
повноважень.

Є керівником обласної державної адміністрації. Представляє обласну 
державну адміністрацію у відносинах з іншими органами державної влади 
та органами місцевого самоврядування, політичними партіями, 
громадськими і релігійними організаціями, підприємствами, установами, 
організаціями, громадянами та іншими особами як в Україні, так і за її 
межами.

Призначає на посади та звільняє з посад першого заступника, 
заступників голови, керівника апарату, керівників структурних підрозділів 
обласної державної адміністрації, відповідно до статей 10, 11 та 39 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації» і законодавства про державну 
службу.

Укладає і розриває контракти з керівниками підприємств, установ та 
організацій, що належать до сфери управління обласної державної 
адміністрації, або уповноважує на це своїх першого заступника та 
заступників.

Погоджує у встановленому порядку призначення на посади та 
звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій, що 
належать до сфери управління міністерств та інших центральних органів 
виконавчої влади, крім керівників підприємств, установ та організацій



Збройних Сил України та інших військових формувань, Міністерства 
внутрішніх справ України, Національної поліції України, а також керівників 
навчальних закладів, що призначаються на посаду за умовами конкурсу.

В межах затверджених бюджетів виступає розпорядником коштів 
обласної державної адміністрації, використовуючи їх лише за цільовим 
призначенням.

Утворює для сприяння здійсненню повноважень обласної державної 
адміністрації консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, комісії, 
члени яких виконують свої функції на громадських засадах, а також 
визначає їх завдання, функції та персональний чи посадовий склад.

Здійснює інші функції, передбачені Конституцією та законами 
України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших 
органів виконавчої влади вищого рівня.

У випадках, передбачених чинним законодавством України, може 
порушувати перед Верховною Радою України питання про призначення 
Верховною Радою України позачергових виборів депутатів місцевих рад та 
сільських, селищних, міських голів.

Інформує Президента України, Кабінет Міністрів України та 
населення про суспільно-політичну, соціально-економічну, екологічну 
ситуацію в області та стан виконання повноважень, покладених на обласну 
державну адміністрацію.

Забезпечує вдосконалення між/державних економічних зв’язків, а 
також здійснення заходів з реалізації державної політики у сфері 
європейської та євроатлантичної інтеграції України. Організовує реалізацію 
державної інвестиційної політики.

Організовує та контролює розроблення стратегії та пріоритетних 
напрямів соціально-економічного та культурного розвитку області, 
здійснює їх моніторинг.

Організовує розробку проектів програм соціально-економічного 
розвитку області, подає їх на розгляд обласній раді, організовує виконання 
схвалених обласною радою програм, звітує перед нею про їх виконання.

Запроваджує ефективні механізми комунікацій між обласною 
державною адміністрацією та райдержадміністраціями, виконавчими 
комітетами міських рад міст обласного значення щодо моніторингу, аналізу 
та вирішення проблемних питань розвитку територій.

Забезпечує: реалізацію наданих державою, а також делегованих 
обласною радою повноважень та здійснення заходів, пов’язаних із 
організацією належного виконання переданих повноважень міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади.

Безпосередньо веде іштап.лі. фінансів, фіскальної та казначейської 
роботи; ефективного використання бюджетних коштів; охорони здоров’я; 
забезпечення законності, прав і сі.ооод громадян; запобігання та виявлення 
корупції; координації суспільно-політичних процесів; міжнародних та 
зовнішньоекономічних відносин: інвестиційної політики; кадрової
політики; контролю; режимно-секретної роботи; оборонної, мобілізаційної
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та правоохоронної роботи; правового та фінансового забезпечення 
діяльності облдержадміністрації.

Спрямовує діяльність: першого заступника, заступників голови, 
керівника апарату усіх структурних підрозділів обласної державної 
адміністрації; безпосередньо -  департаментів фінансів та охорони здоров’я; 
юридичного департаменту облдержадміністрації; секторів режимно- 
секретної, оборонної та мобілізаційної роботи; відділів кадрової роботи; 
фінансового забезпечення; контролю управління документообігу та 
контролю апарату облдержадміністрації.

Координує діяльність: управління Західного офісу Державної 
аудиторської служби в області; головного управління Державної фіскальної 
служби України в області; головного управління Державної казначейської 
служби України в області; головного управління Національної поліції в 
області; головного територіального управління юстиції в області; Івано- 
Франківської митниці Державної фіскальної служби в області; обласного 
військового комісаріату; військових формувань, що дислокуються на 
території області.

Забезпечує взаємодію: з управлінням Служби безпеки України в 
області; прокуратурою області; управлінням Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України в області; апеляційним 
судом області; господарським судом області; окружним адміністративним 
судом; територіальним управлінням Державної судової адміністрації в 
області.

Очолює: колегію обласної державної адміністрації; Раду оборони 
області; регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій; обласну тимчасову комісію з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат; є співголовою обласної ради 
регіонального розвитку, координаційної ради з питань розвитку області 
«Єврокарпатська ініціатива».

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації 

Савка Марія Володимирівна

Забезпечує виконання Конституції України та законів України, актів 
Президента України і Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, розпоряджень облдержадміністрації, рішень обласної 
ради, реалізацію повноважень обласної державної адміністрації у 
відповідних напрямах діяльності.

У межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 
державні адміністрації», здійснює контроль за додержанням органами 
виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також 
підприємствами, організаціями та установами, незалежно від їх
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організаційно-правових форм і форм власності, іншими юридичними 
особами Конституції України, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпоряджень облдержадміністрації і несе персональну відповідальність за 
стан справ у дорученій сфері.

Відповідає за підготовку планів роботи облдержадміністрації, питань 
для розгляду на засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови 
облдержадміністрації; вносить пропозиції щодо порядку денного засідань 
колегії та нарад відповідно до повноважень.

Бере участь у розгляді питань на засіданнях колегії 
облдержадміністрації, нарадах за участю голови облдержадміністрації, в 
роботі відповідних колегіальних органів, що утворюються структурними 
підрозділами облдержадміністрації, та в засіданнях колегій районних 
державних адміністрацій.

Співпрацює із відповідними постійними комісіями обласної ради.
Надає практичну допомогу територіям області у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку згідно з переліком районів та міст 
обласного значення, закріплених за керівництвом облдержадміністрації.

Вирішує основні питання взаємодії з відповідними підрозділами 
Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України, Міністерством екології та природних 
ресурсів України, Міністерством закордонних справ України, 
Міністерством аграрної політики та продовольства України, Національним 
агентством з питань запобігання корупції, іншими центральними органами 
виконавчої влади; обласною радою, районними державними 
адміністраціями, районними і міськими (міст обласного значення) радами 
та іншими органами місцевого самоврядування згідно з розподілом 
обов’язків.

У разі відсутності голови обласної державної адміністрації виконує 
його обов'язки. Координує роботу заступників голови, керівника апарату 
обласної державної адміністрації. Здійснює подання в установленому 
порядку до органів виконавчої влади вищого рівня фінансових показників і 
пропозицій до проекту Державного бюджету України, пропозицій щодо 
обсягу коштів Державного бюджету України для їх розподілу між 
територіальними громадами, розмірів дотацій і субсидій, даних про зміни 
переліку об’єктів, що підлягають бюджетному фінансуванню, балансу 
фінансових ресурсів для врахування їх при визначенні розмірів субвенцій, а 
також для бюджетного вирівнювання, виходячи із забезпеченості 
мінімальних соціальних потреб.

Веде питання: надзвичайних ситуацій; цивільного захисту населення; 
агропромислового комплексу; зовнішніх економічних зв’язків і туризму; 
ветеринарної медицини; безпечності харчових продуктів; захисту прав 
споживачів; рибного господарства; водного господарства; лісового та 
мисливського господарства, інших природних ресурсів; охорони довкілля; 
використання та охорони земель; виставково-ярмаркової діяльності;
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дорожнього господарства; забезпечення законності у діяльності 
підприємств, установ і організацій різних форм власності галузей, які 
курує.

Спрямовує діяльність: департаментів агропромислового розвитку; 
будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури (у частині дорожнього господарства); фінансів (у частині 
формування пропозицій до Державного бюджету); управлінь міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій; екології та 
природних ресурсів; з питань цивільного захисту облдержадміністрації.

Координує діяльність: управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій в області; Державної екологічної інспекції в області; 
Дністровського басейнового управління водних ресурсів; головного 
управління Держгеокадастру в області; Служби автомобільних доріг в 
області; ДП «Івано-Франківський облавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні 
дороги України»; головного управління Держпродспоживслужби в області; 
управління Державного агентства рибного господарства в області; 
ДП «Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут 
землеустрою»; обласного центру з гідрометеорології; обласного управління 
лісового та мисливського господарства; обласного державного об'єднання 
спиртової та лікеро-горілчаної промисловості; облспоживспілки; Івано- 
Франківського науково-дослідного центру продуктивності 
агропромислового комплексу; ДП «Івано-Франківський комбінат 
хлібопродуктів»; Івано-Франківської філії державної установи 
«Держгрунтохорона»; обласного комунального
агролісогосподарського підприємства «Івано-Франківськоблагроліс»; 
Прикарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції 
сільського господарства Карпатського регіону Національної академії 
аграрних наук України.

Забезпечує взаємодію: з громадською радою з питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції при облдержадміністрації; обласною 
організацією Українського товариства мисливців і рибалок; асоціацією 
фермерів та землевласників області; спілкою пасічників Прикарпаття; 
Українським науково-дослідним Інститутом гірського лісівництва імені 
П. С. Пастернака; обласною радою сільськогосподарських товаровироб
ників; установами і організаціями різних форм власності галузей, які 
курує.

Очолює: обласну евакуаційну комісію; обласну раду з питань 
безпечної життєдіяльності населення; територіальну міжвідомчу комісію з 
питань моніторингу довкілля області; обласну надзвичайну 
протиепізоотичну комісію при облдержадміністрації; координаційну раду з 
питань розвитку територій і об’єктів природно-заповідного фонду в області; 
обласну комісію з розгляду документів щодо виділення лісових ділянок у 
тимчасове користування без вилучення у постійних лісокористувачів; 
обласну комісію з розподілу лісових ресурсів місцевого значення; 
спостережну комісію при облдержадміністрації.
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Заступник голови 
обласної державної адміністрації 

Паранюк Ярослав Дмитрович

Виконує обов’язки першого заступника голови обласної державної 
адміністрації у разі його відсутності.

Забезпечує виконання Конституції України та законів України, актів 
Президента України і Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, розпоряджень облдержадміністрації, рішень обласної 
ради, реалізацію повноважень обласної державної адміністрації у 
відповідних напрямах діяльності.

У межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 
державні адміністрації», здійснює контроль за додержанням органами 
виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також 
підприємствами, організаціями та установами, незалежно від їх 
організаційно-правових форм і форм власності, іншими юридичними 
особами Конституції України, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпоряджень облдержадміністрації і несе персональну відповідальність за 
стан справ у дорученій сфері.

Відповідає за підготовку планів роботи облдержадміністрації, питань 
для розгляду на засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови 
облдержадміністрації; вносить пропозиції щодо порядку денного засідань 
колегії та нарад відповідно до повноважень.

Бере участь у розгляді питань на засіданнях колегії 
облдержадміністрації, нарадах за участю голови облдержадміністрації, в 
роботі відповідних колегіальних органів, що утворюються структурними 
підрозділами облдержадміністрації, та в засіданнях колегій районних 
державних адміністрацій.

Співпрацює із відповідними постійними комісіями обласної ради.
Надає практичну допомогу територіям області у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку згідно з переліком районів та міст 
обласного значення, закріплених за керівництвом облдержадміністрації.

Вирішує основні питання взаємодії з відповідними підрозділами 
Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради У країн;;, Міністерством фінансів України, 
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово- 
комунального господарства У країни, Міністерством економічного розвитку 
і торгівлі України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством 
енергетики та вугільної промисловості України, іншими центральними 
органами виконавчої влади; обласною радою, районними державними 
адміністраціями, районними і міськими (міст обласного значення) радами 
та іншими органами місцевого самоврядування.
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Веде питання: програм регіонального розвитку, будівництва,

архітектури та житлово-комунального господарства; формування, 
затвердження і виконання місцевих бюджетів області та їх наповнення; 
банкрутства; цінних паперів та фондового ринку; банківської справи; 
цінової політики; соціально-економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури; регуляторної політики та підприємництва; надання 
адміністративних послуг; державного майна і приватизації; статистики; 
торговельного і побутового обслуговування населення; паливно-
енергетичного комплексу та видобування надр; газифікації населених 
пунктів; транспорту і зв'язку.

Спрямовує діяльність: департаментів фінансів (у частині
формування, затвердження і виконання місцевих бюджетів області та їх 
наповнення), будівництва, житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури; економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації.

Координує діяльність: управління Державної архітектурно-
будівельної інспекції в області; Івано-Франківського відділу комплексного 
проектування ДП «Укрдіпродор»; обласного комунального підприємства 
«Івано-Франківське обласне бюро технічної інвентаризації»; регіонального 
відділення Державного фонду сприяння молодіжному житловому 
будівництву; філії ДП «У крдгржбудекспертиза» в області; філіалу 
ДП «НДІ «Проекіреконструкція»; регіонального відділення Фонду 
державного майна України в області; відділу з питань банкрутства 
головного територіального управління юстиції в області; Прикарпатського 
територіального управління Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку; головного управління статистики в області; 
регіонального фонду підтримки підприємництва в області; обласного 
фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі 
«Власний дім»; територіального управління Державного агентства з 
енергоефективності та енергозбереження України; відокремленого 
підрозділу «Івано-Франківська -дирекція залізничних перевезень»; 
управління Укртрансбезпеки в області; обласної дирекції 
УДППЗ «Укрпошта».

Забезпечує взаємодію: з Івано-Франківською торгово-промисловою 
палатою; філією інституту «Діпромісто»; територіальним підрозділом 
Рахункової палати України; обласним територіальним відділенням 
Антимонопольного комітету України; ДП «Івано-Франківськстандарт- 
метрологія»; Івано-Франківською філією ПрАТ «Українська фондова 
біржа»; спільним українсько-канадським підприємством «МБЕРІФ- 
БІЗНЕС-ЦЕНТР»; обласним управлінням ПАТ «Державний ощадний банк 
України» та іншими банківськими установами; обласною філією 
ПАТ «Укртелеком»; ВАТ «Івано-Франківське обласне підприємство 
автобусних станцій 12699»; регіональним відділенням Українського союзу 
промисловців і підприємців; кредитними спілками області; обласним 
об'єднанням організацій роботодавців; ПАТ «Прикарпаттяобленерго»;
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УМГ «Прикарпаттрансгаз»; ПАТ «Івано-Франювськгаз»; ПАТ «Тисменицягаз»; 
ТзОВ «Івано-Франківськгазбуд»; Бурштинською ТЕС, Калуською ТЕЦ, 
іншими підприємствами нафтогазового комплексу.

Очолює: обласну координаційну раду з питань надання шефської 
допомоги військовим частинам; координаційну раду з енергетичних питань; 
координаційну раду з питань безпеки дорожнього руху; дегустаційну 
(приймальну) комісію при обласній державній адміністрації; регіональну 
міжвідомчу комісію з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному 
поглинанню та захопленню підприємств; конкурсну комісію з присудження 
обласної щорічної премії імені Г. Терсенова; обласний комітет з проведення 
конкурсів на перевезення пасажирів автотранспортом на міжміських і 
приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального 
користування; обласний комітет доступності; обласну комісію з питань 
санації та банкрутства підприємств; комісію з питань упорядкування обліку 
юридичних осіб, які втратили підпорядкування; територіальну комісію з 
погашення заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу 
області.

Заступник голови 
обласної державної адміністрації 

Пасічняк Ігор Михайлович

Забезпечує виконання Конституції України та законів України, актів 
Президента України і Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, розпоряджень облдержадміністрації, рішень обласної 
ради, реалізацію повноважень обласної державної адміністрації у 
відповідних напрямах діяльності.

У межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 
державні адміністрації», здійснює контроль за додержанням органами 
виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також 
підприємствами, організаціями та установами, незалежно від їх 
організаційно-правових форм і форм власності, іншими юридичними 
особами Конституції Українй, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпоряджень облдержадміністрації і несе персональну відповідальність за 
стан справ у дорученій сфері.

Відповідає за підготовку планів роботи облдержадміністрації, питань 
для розгляду на засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови 
облдержадміністрації; вносить пропозиції щодо порядку денного засідань 
колегії та нарад відповідно до повноважень.

Бере участь у розгляді питань на засіданнях колегії 
облдержадміністрації, нарадах за участю голови облдержадміністрації, в 
роботі відповідних колегіальних органів, що утворюються структурними
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підрозділами облдержадміністрації, та в засіданнях колегій районних 
державних адміністрацій.

Співпрацює із відповідними постійними комісіями обласної ради.
Надає практичну допомогу територіям області у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку згідно з переліком районів та міст 
обласного значення, закріплених за керівництвом облдержадміністрації.

Вирішує основні питання взаємодії з відповідними підрозділами 
Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України, Міністерством освіти і науки України, 
Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством молоді та спорту 
України, Міністерством інформаційної політики України, Міністерством 
культури України, Державним комітетом телебачення і радіомовлення 
України, іншими центральними органами виконавчої влади; обласною 
радою, районними державними адміністраціями, районними і міськими 
(міст обласного значення) радами та іншими органами місцевого 
самоврядування.

Веде питання: освіти, науки та молодіжної політики; культури, 
національностей та релігій; захисту прав дітей; фізкультури і спорту; 
охорони здоров’я; видавничої справи, інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю; пенсійного забезпечення; зайнятості та 
міграції населення; сприяння розвитку громадянського суспільства; 
діяльності консультативно-дорадчих органів при облдержадміністрації; 
реалізації ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

Сприяє всебічному розвитку та функціонуванню в області української 
мови, як державної, в усіх сферах суспільного життя, а також розвитку мов 
інших національностей.

Спрямовує діяльність: департаментів освіти, науки та молодіжної 
політики; охорони здоров’я; управлінь інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю; культури, національностей та релігій; спорту; 
служби у справах дітей облдержадміністрації.

Координує діяльність: обласного центру соціальних служб для сім'ї, 
дітей та молоді; головного управління Пенсійного фонду України в області; 
обласного центру зайнятості.

Забезпечує взаємодію: з управлінням Державної міграційної служби 
в області; з обласними організаціями політичних партій, громадськими та 
релігійними організаціями, профспілками, спортивними організаціями і 
товариствами, творчими спілками; благодійними фондами й організаціями; 
обласною радою Всеукраїнського Товариства охорони пам'яток історії та 
культури України; обласною організацією Товариства Червоного Хреста 
України; обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»; 
обласними радами фізкультурно-спортивних товариств «Колос», «Україна», 
«Динамо», «Спартак»; обласним центром «Інваспорт» та обласними 
федераціями з різних видів спорту; обласною державною 
телерадіокомпанією «Карпати», редакціями обласного телебачення
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«Галичина» і газети «Галичина», іншими засобами масової інформації; 
громадською радою при облдержадміністрації.

Очолює: обласну комісію з встановлення пенсій за особливі заслуги 
перед Україною; регіональний координаційний комітет зі сприяння 
зайнятості населення; координаційну раду з питань національно- 
патріотичного виховання; координаційну раду облдержадміністрації з 
питань дітей; конкурсну комісію з присудження обласної щорічної премії 
імені Я. Лукавецького в галузі образотворчого мистецтва та архітектури; 
конкурсну комісію з присудження обласної щорічної премії імені В. Полєка 
в галузі краєзнавства; конкурсну комісію з присудження обласної щорічної 
премії імені В. Стефаника в галузі літератури; конкурсну комісію з 
присудження обласної премії імені В. Смоляка в галузі театрального 
мистецтва; обласну координаційну раду з питань інтелектуальної власності 
в галузі винахідництва; обласну координаційну раду з питань літнього 
відпочинку та оздоровлення дітей; обласні комісії з призначення премій та 
стипендій у галузях науки, освіти, культури і мистецтв, охорони здоров’я; 
обласну комісію у справах увічнення пам'яті жертв війни та політичних 
репресій; обласну призовну комісію; обласну координаційну раду з питань 
запобігання поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу; обласну 
надзвичайну протиепідемічну комісію; є співголовою експертної ради з 
питань книговидання; робочої групи облдержадміністрації зі сприяння 
розвитку книговидання та книгорозповсюдження; комісії з обласної премії 
імені Б. Бойка в галузі журналістики; обласної редакційної колегії «Книга 
Пам'яті України».

Заступник голови 
обласної державної адміністрації 

Кобилянський Богдан Миколайович

Забезпечує виконання Конституції України та законів України, актів 
Президента України і Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, розпоряджень облдержадміністрації, рішень обласної 
ради, реалізацію повноважень обласної державної адміністрації у 
відповідних напрямах діяльності.

У межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 
державні адміністрації», здійснює контроль за додержанням органами 
виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також 
підприємствами, організаціями та установами, незалежно від їх 
організаційно-правових форм і форм власності, іншими юридичними 
особами Конституції України, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпоряджень облдержадміністрації і несе персональну відповідальність за 
стан справ у дорученій сфері.

Відповідає за підготовку планів роботи облдержадміністрації, питань 
для розгляду на засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови
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облдержадміністрації; вносить пропозиції щодо порядку денного засідань 
колегії та нарад відповідно до повноважень.

Бере участь у розгляді питань на засіданнях колегії 
облдержадміністрації, нарадах за участю голови облдержадміністрації, в 
роботі відповідних колегіальних органів, що утворюються структурними 
підрозділами облдержадміністрації, та в засіданнях колегій районних 
державних адміністрацій.

Співпрацює із відповідними постійними комісіями обласної ради.
Надає практичну допомогу територіям області у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку згідно з переліком районів та міст 
обласного значення, закріплених за керівництвом облдержадміністрації.

Вирішує основні питання взаємодії з відповідними підрозділами 
Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України, Міністерством соціальної політики 
України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством охорони 
здоров’я; Міністерством культури України, Міністерством молоді та спорту 
України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово- 
комунального господарства України, іншими центральними органами 
виконавчої влади; обласною радою, районними державними 
адміністраціями, об’єднаними територіальними громадами, виконавчими 
комітетами міських рад міст обласного значення.

Веде питання: соціального захисту населення; сім'ї, тендерної 
політики; запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статі; праці та заробітної плати; державного страхування в частині 
безробіття; реалізації на території області програми децентралізації влади; 
координації роботи щодо сприяння в утворенні та ефективному 
функціонуванні спроможних територіальних громад; надання 
організаційної та методичної допомоги територіальним громадам з питання 
здійснення ними своїх повноважень.

Спрямовує діяльність: департаменту соціальної політики, а також в 
частині децентралізації влади: департаментів економічного розвитку, 
промисловості та інфраструктури; будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури; освіти, науки та молодіжної 
політики; охорони здоров’я; управлінь міжнародного співробітництва, 
євроінтеграції, туризму та інвестицій; з питань цивільного захисту; 
культури, національностей та релігій; спорту облдержадміністрації.

Координує діяльність: управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій в області; головного управління Держгеокадастру в 
області; Служби автомобільних доріг в області; ДП «Івано-Франківський 
облавтодор»; ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України»; обласного центру 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в частині децентралізації влади; 
управління Держпраці в області; центру допомоги учасникам 
антитерористичної операції; виконавчої дирекції обласного відділення 
Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності; 
виконавчої дирекції обласного відділення Фонду соціального страхування 
від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань;
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обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів; відділення 
Національної служби посередництва та примирення в області.

Забезпечує взаємодію: з сектором Державної служби України у 
справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції в області; 
Івано-Франківським відокремленим підрозділом установи «Центр розвитку 
місцевого самоврядування»; територіальними органами міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади; районними державними 
адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного 
значення; виконавчим апаратом обласної ради та органами місцевого 
самоврядування.

Очолює: регіональну міжвідомчу координаційну раду з питань сім'ї, 
тендерної рівності, демографічного розвитку і протидії торгівлі людьми; 
обласну комісію з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи; робочу групу з питань гуманітарної допомоги 
при облдержадміністрації; комісію з питань діяльності підприємств та 
організацій області, які засновані громадськими організаціями інвалідів; 
обласну комісію з питань поліпшення житлових умов сімей, члени яких 
загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції, 
інвалідів І групи, інвалідність яких пов’язана з участю в антитерористичній 
операції, та інших громадян, які залучалися безпосередньо і брали участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення; комісію з питань 
визначення осіб з числа окремих категорій громадян, яким надаватиметься 
житло; наглядову раду за діяльністю інтернатних закладів системи 
соціального захисту населення області. Забезпечує контроль за виконанням 
рішень обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат.

Керівник апарату 
обласної державної адміністрації 

Маланій Роман Григорович

Організовує роботу апарату обласної державної адміністрації. 
Здійснює визначені Законом України «Про державну службу» 
повноваження керівника державної служби в апараті обласної державної 
адміністрації та її структурних підрозділах (крім структурних підрозділів зі 
статусом юридичних осіб публічного права).

Забезпечує виконання Конституції України та законів України, актів 
Президента України і Кабінету Міністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, розпоряджень облдержадміністрації, рішень обласної 
ради, реалізацію повноважень обласної державної адміністрації у 
відповідних напрямах діяльності.

У межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 
державні адміністрації», здійснює контроль за додержанням органами 
виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також
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підприємствами, організаціями та установами, незалежно від їх 
організаційно-правових форм і форм власності, іншими юридичними 
особами Конституції України, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпоряджень голови облдержадміністрації і несе персональну 
відповідальність за стан справ у дорученій сфері.

Відповідає за підготовку планів роботи облдержадміністрації, питань 
для розгляду на засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови 
облдержадміністрації; вносить пропозиції щодо порядку денного засідань 
колегії та нарад відповідно до повноважень.

Бере участь у розгляді питань на засіданнях колегії 
облдержадміністрації, нарадах за участю голови облдержадміністрації, в 
роботі відповідних колегіальних органів, що утворюються структурними 
підрозділами облдержадміністрації, та в засіданнях колегій районних 
державних адміністрацій.

Співпрацює із відповідними постійними комісіями обласної ради.
Надає практичну допомогу територіям області у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку згідно з переліком районів та міст 
обласного значення, закріплених за керівництвом облдержадміністрації.

Вирішує основні питання взаємодії з відповідними підрозділами 
Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України, іншими центральними органами 
виконавчої влади, обласною радою, районними державними 
адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного 
значення.

Керує діяльністю апарату обласної державної адміністрації, 
забезпечує діяльність обласної державної адміністрації з кадрових, 
правових, організаційних, матеріально-технічних питань. Відповідає за 
стан діловодства, обліку і звітності. Видає в межах своїх повноважень 
накази. Забезпечує підготовку матеріалів на розгляд голови обласної 
державної адміністрації, організовує доведення розпоряджень обласної 
державної адміністрації до виконавців. Організовує проведення 
моніторингу діяльності структурних підрозділів обласної державної 
адміністрації, апаратів районних державних адміністрацій, виконкомів 
міських рад міст обласного значення у межах і порядку, встановлених 
законодавством, з питань, що належать до компетенції апарату обласної 
державної адміністрації. Забезпечує підготовку та подання на розгляд 
голові обласної державної адміністрації проектів планів роботи та заходів 
обласної державної адміністрації, організовує та контролює хід їх 
виконання.

Веде питання: організаційної та інформаційно-аналітичної роботи; 
роботи з персоналом; нагородної справи; сприяння у проведенні виборів та 
референдумів; організації контролю виконання документів органів 
державної влади вищого рівня, розпоряджень облдержадміністрації; 
розгляду звернень та прийому громадян; правової освіти населення і
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навчання кадрів; комп'ютеризації; захисту інформації; впровадження 
електронного врядування; роботи з документами; архівної справи; 
адміністрування Державного реєстру виборців; методичного та 
матеріально-технічного забезпечення обласної і районних державних 
адміністрацій; бухгалтерського обліку, звітності та статистичної звітності з 
питань, що належать до компетенції апарату облдержадміністрації.

Спрямовує діяльність: управлінь з організаційної роботи;
документообігу та контролю; відділів забезпечення діяльності керівництва; 
кадрової роботи; інформаційно-комп'ютерного забезпечення; 
адміністрував-ня Державного реєстру виборців; роботи зі зверненнями 
громадян, інших структурних підрозділів апарату облдержадміністрації за 
дорученням голови облдержадміністрації; господарського управління; 
Державного архіву області; управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю облдержадміністрації в частині інформаційно- 
аналітичної роботи; відділу фінансового забезпечення апарату 
облдержадміністрації за дорученням голови облдержадміністрації.

Координує діяльність: головного територіального управління
юстиції в області в частині роботи РАЦСів; обласного центру 
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 
організацій; державної установи «Івано-Франківський обласний контактний 
центр»; міжрегіонального управління Національного агентства України з 
питань державної служби в Чернівецькій, Івано-Франківській та 
Тернопільській областях; апаратів районних державних адміністрацій.

Забезпечує взаємодію: з територіальними органами міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади; районними державними 
адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного 
значення; виконавчим апаратом обласної ради та органами місцевого 
самоврядування.

Очолює: міжвідомчу координаційну раду з питань правової освіти 
населення області; комісію з державних нагород України при облдерж
адміністрації.

Керівник апарату 
облдержадміністрації Роман Маланій



Додаток 2
до розпорядження

лт  •  •  • « «облдержадміністрації
від
24.0b.Z0t8 №

№№
з/п Відсутня посадова особа

Посадова особа, яка виконує 
функціональні 
повноваження

1 2 3
1. Перший заступник голови 

облдержадміністрації 
М. Савка

Заступник голови 
облдержадміністрації 
Я. Паранюк

2. Заступник голови 
облдержадміністрації 
Я. Паранюк

Перший заступник голови 
облдержадміністрації 
М. Савка

3. Заступник голови 
облдержадміністрації 
І. Пасічняк

Заступник голови 
облдержадміністрації 
Б. Кобилянський

4. Заступник голови 
облдержадміністрації 
Б. Кобилянський

Заступник голови 
облдержадміністрації 
І. Пасічняк

5. Заступник голови 
облдержадміністрації 
Б. Кобилянський

Керівник апарату 
облдержадміністрації 
Р. Маланій

6. Керівник апарату 
облдержадміністрації 
Р. Маланій

Заступник голови 
облдержадміністрації 
Б. Кобилянський

Керівник апарату 
облдержадміністрації Роман Маланій



Додаток З
до розпорядження
облдержадміністрації
від 27.Q3,2fl/<f № і і^ - к

ЗАКРІПЛЕННЯ
першого заступника, заступників голови, керівника апарату, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації і 

територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в області
за районами та містами обласного значення

Райони і міста Прізвище, ім’я, по 
батькові

Посада

1
Г ороденківський 
Коломийський 
Снятинський 
м. Коломия

2 3
Савка
Марія Володимирівна

перший заступник голови облдержадміністрації, 
керівник групи

Буджак
Василь Степанович

начальник Служби автомобільних доріг в області

Станіщук
Микола Васильович

начальник головного територіального управління юстиції в 
області

Дорошенко 
Микола Петрович

начальник управління містобудування та архітектури 
департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації

Зрайко
Олександр Григорович

начальник управління міжнародного співробітництва, 
євроінтеграції, туризму та інвестицій облдержадміністрації



Андріїшин 
Іван Петрович

начальник департаменту агропромислового розвитку 
облдержадміністрації

Копча
Руслан Іванович

начальник головного управління Держгеокадастру в області

Корнелюк
Мирослава
Мирославівна

заступник начальника управління культури, національностей та 
релігій облдержадміністрації

Гасимов
Ріяфет Садиг огли

начальник управління екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації

Мацькевич 
Ірина Богданівна

директор департаменту фінансів облдержадміністрації

Сабадаш
Ліліана Йосипівна

начальник відділу медичної допомоги населенню управління 
організації медичної допомоги населенню та медицини катастроф 
департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації

Осташук
Руслан Васильович

начальник обласного управління лісового та мисливського 
господарства

Сачовська 
Лілія Василівна

начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти 
департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації

Стебницький 
Володимир Миронович

начальник управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації

Табанець 
Жанна Петрівна

директор департаменту економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

Ульванська 
Ярослава Степанівна

заступник директора департаменту соціальної політики 
облдержадміністрації - начальник управління праці

Чернецький
Володимир
Володимирович

начальник управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій в області



Гамула
Оксана Михайлівна

начальник відділу взаємодії з органами місцевої виконавчої влади 
та структурами державного управління управління з 
організаційної роботи апарату обласної державної адміністрації

Богородчанський 
Долинський 
Рожнятівський 
м. Болехів

Паранюк
Ярослав Дмитрович

заступник голови облдержадміністрації, 
керівник групи

Вінтонович 
Степан Васильович

заступник директора департаменту - начальник управління 
економіки та тваринництва департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації

Гаврилюк 
Ігор Олегович

заступник директора департаменту - начальник управління вищої 
освіти і науки департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації

Ярошик
Олег Володимирович

заступник начальника обласного управління лісового та 
мисливського господарства

Рачкевич
Володимир Степанович

директор департаменту будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації

Гунін
Ігор Сергійович

начальник управління житлово-комунального господарства 
департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації

Соколик
Світлана Панасівна

заступник начальника бюджетного управління - начальник відділу 
зведеного бюджету та міжбюджетних відносин департаменту 
фінансів облдержадміністрації

Макота
Галина Зенонівна

заступник начальника управління - начальник відділу 
європейської інтеграції та міжнародної технічної допомоги 
управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, 
туризму та інвестицій облдержадміністрації



Пліхтяк
Андрій Дмитрович

заступник начальника управління екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації

Подошва
Сергій Валерійович

заступник директора департаменту економічного розвитку, 
промисловості та інфраструктури облдержадміністрації 
начальник управління промислової та енергетичної політики

Семанів
Любомир Ярославович

перший заступник начальника Служби автомобільних доріг в 
області

Лапка
Тетяна Миколаївна

заступник начальника управління - начальник відділу у справах 
національностей та релігій управління культури, національностей 
та релігій облдержадміністрації

Федорів
Віталій Васильович

заступник директора департаменту охорони здоров’я 
облдержадміністрації-начальник управління ресурсного і 
правового забезпечення, моніторингу та супроводу державних 
програм

Іванус
Наталія Федорівна

головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевої 
виконавчої влади та структурами державного управління 
управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації

Г алицький 
Тисменицький 
Тлумацький 
м. Івано-Франківськ

Пасічняк 
Ігор Михайлович

заступник голови облдержадміністрації, 
керівник групи

Голод
Олександр Вікторович

заступник начальника з фінансово-економічних питань Служби 
автомобільних доріг в області

Гринівська 
Вікторія Іванівна

начальник бюджетного управління департаменту фінансів 
облдержадміністрації

Дембич 
Іван Іванович

заступник начальника управління - начальник відділу оперативної 
служби, оповіщення та інформаційного забезпечення управління з 
питань цивільного захисту облдержадміністрації



Кімакович 
Віктор Євстахійович

директор департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації

Федора к
Володимир Васильович

начальник управління культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації

Стовбан
Микола Петрович

директор департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації

Міненко
Наталія Василівна

начальник управління інфраструктури та організаційно-кадрової 
роботи департаменту економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

Оклієвич
Орест Євгенійович

начальник управління спорту облдержадміністрації

Передерко 
Віталій Петрович

начальник відділу туризму управління міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
облдержадміністрації

Непийвода 
Людмила Іванівна

заступник директора департаменту соціальної політики 
облдержадміністрації, начальник управління соціального захисту 
населення

Юрків
Ірина Тарасівна

головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевого 
самоврядування управління з організаційної роботи апарату 
облдержадміністрації

Калуський 
Рогатинський 
м. Бурштин 
м. Калуш

Кобилянський 
Богдан Миколайович

заступник голови облдержадміністрації, 
керівник групи

Сташків
Андрій Борисович

заступник директора - начальник управління соціально- 
економічного розвитку та молодіжної політики департаменту 
освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації



Горішна
Наталія Ярославівна

начальник відділу зовнішніх зв’язків управління міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
облдержадміністрації

Ковалик 
Іван Іванович

начальник служби у справах дітей облдержадміністрації

Качур
Ганна Мирославівна

заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації

Зикова
Лариса Степанівна

начальник відділу державної підтримки регіонального розвитку 
управління з питань децентралізації та регіонального розвитку 
департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації

Новосільський 
Михайло Васильович

заступник начальника з експлуатаційного утримання доріг Служби 
автомобільних доріг в області

Носенко
Галина Степанівна

начальник відділу економіки та розвитку сільських територій 
управління економіки та тваринництва департаменту 
агропромислового розвитку облдержадміністрації

Оксентюк
Ігор Володимирович

перший заступник начальника управління Державної служби 
України з питань надзвичайних ситуацій в області

Собчук
Анатолій
Володимирович

заступник начальника головного управління Держгеокадастру в 
області

Корженьовський 
Володимир Михайлович

директор департаменту соціальної політики облдержадміністрації

Микитюк
Ростислав Степанович

директор обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді

Торконяк 
Ірина Василівна

заступник начальника управління з організаційної роботи апарату 
обласної державної адміністрації - начальник відділу взаємодії з 
органами місцевого самоврядування



Верховинський 
Косівський 
Надвірнянський 
м. Яремне

Маланій
Роман Григорович

керівник апарату облдержадміністрації, 
керівник групи

Давидюк
Андрій Зіновійович

завідувач сектору з питань охорони культурної спадщини 
управління культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації

Кишенюк
Володимир
Володимирович

заступник начальника управління - начальник відділу 
промисловості, інновацій та паливно-енергетичного комплексу 
управління промисловості та енергетичної політики департаменту 
економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації

Кобельська 
Ірина Василівна

начальник планово-економічного відділу департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації

Кульба
Петро Михайлович

начальник відділу економіки природоохоронної діяльності, 
екологічного моніторингу, зв’язків з громадськістю та засобами 
масової інформації управління екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації

Магулій 
Галина Іванівна

заступник директора департаменту будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації

Лисейко
Костянтин
Володимирович

заступник начальника управління - начальник відділу спортивно- 
масової роботи, розвитку олімпійських та неолімпійських видів 
спорту облдержадміністрації

Варварук 
Роман Орестович

заступник начальника обласного управління лісового та 
мисливського господарства



Керівник апарату 
облдержадміністрації

Опалко
Ірина Михайлівна

начальник відділу позашкільної освіти та роботи з інтернатними 
закладами департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації

Пазюк
Наталія Іванівна

начальник управління фінансового та господарського 
забезпечення - головний бухгалтер департаменту фінансів 
облдержадміністрації

Пачків
Володимир Васильович

заступник начальника управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій в області

Туревич
Тетяна Миколаївна

заступник начальника відділу інвестицій управління міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
облдержадміністрації

Чорнописький 
Юрій Зіновійович

заступник начальника Служби автомобільних доріг в області

Тукало 
Ігор Іванович

начальник управління з організаційної роботи апарату 
облдержадміністрації

Роман Маланій


